
Rajzoljunk F -b®l TM -mel párhuzamost s emeljünk F ′
-b®l � az ellipsis másik gyújtópontjából � TM -re mer®legest,

mely ama páthuzamost P -ben, TM -et pedig R-ben metszi.

cosFMT

cosMTF
=

cosFMT

cosPFF ′
=

cosFMT

FP : FF ′
=

FF ′ cosFMT

FP
,

ha az F pontból TM -re bo
sátott mer®leges talppontja S, akkor

FP = SM +MR = MF cosFMT + F ′M cosF ′MR,

de

F ′MR = FMT

s így

FP = (MF + F ′M) cosFMT.

Minthogy pedig MF + F ′M az ellipsis nagy tengelye és FF ′
is állandó, azért
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onst.

(Lázár Lajos, Budapest.)
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